



福州上半年GDP增长5.8%

居民人均可支配收入29931元,同比增长4.9%

■ 据福建日报

福州市统计局23日发布2025年上半年福州经济运行情况。根据地区生产总值统一核算结果,上半年全市实现地区生产总值(GDP)6556.13亿元,增长5.8%。其中,第一产业增加值298.53亿元,增长4.4%;第二产业增加值2323.66亿元,增长6.3%;第三产业增加值3933.94亿元,增长5.5%。

农业生产形势稳定。上半年,全市农林牧渔业总产值515.32亿元,增长4.3%。分行业看,种植业产值增长3.1%,林业产值增长6.5%,畜牧业产值增长1.3%,渔业产值增长5.1%,农林牧渔服务业产值增长4.3%。

工业经济平稳运行。上半年,全市规模以上工业增加值同比增长8.2%。

固定资产投资平稳增长。上半年,全市(不含平潭)固定资产投资同比增长8.0%。

消费市场回升向好。上半年,全市社会消费品零售总额2979.19亿元,同比增长6.5%。

金融存贷款余额稳步增长。6月末,全市金融机构本外币各项存款余额26145.95亿元,增长8.1%;本外币各项贷款余额26129.83亿元,增长3.7%。

居民消费价格当月同比持平。6月份,福州市区居民消费价格同比持平,构成居民消费价格总水平的八大类商品及服务价格同比“五涨三降”。其中:其他用品及服务类上涨10.7%,衣着类上涨4.2%,生活用品及服务类上涨0.7%,居住类上涨0.5%,教育文化娱乐类上涨0.2%,食品烟酒类下降0.2%,医疗保健类下降0.4%,交通通信类下降4.5%。

又讯 国家统计局福州调查队23日发布数据:2025年上半年,福州居民人均可支配收入29931元,比上年同期增长4.9%。

按常住地分,城镇居民人均可支配收入35268元,比上年同期增长4.4%;农村居民人均可支配收入18214元,比上年同期增长6.2%。从收入来源看,工资性收入17544元,经营净收入3647元,财产净收入3682元,转移净收入5058元。



建隆制图

“三台共舞”将给福建带来啥?

台风“范斯高”将于26日靠近闽浙沿海,本周末福州或有暴雨 A05

追记因公牺牲民警林强

他生前担任宁德市霞浦县公安局法制大队一级警长,从警36年来,始终坚守在基层一线,用默默奉献书写人民警察的忠诚与担当



■ 海都记者 唐明亮
通讯员 吴凯

哀乐低回,青松含悲。7月20日,宁德市霞浦县公安局举行林强同志遗体告别仪式。他的亲朋、战友以及被他的温暖双手扶助过的群众,怀着无比沉痛的心情,来到霞浦县殡仪馆,送别这位在基层公安战线默默耕耘36个春秋的人民警察。

林强,生前担任霞浦县公安局法制大队一级警长。从警36年来,他忠诚履职、勤勉敬业,始终坚守在基层一线,用默默奉献书写人民警察的忠诚与担当,在平凡的岗位上书写了不平凡的警察人生。7月15日15时许,林强同志在值班期间突发疾病,经抢救无效因公牺牲,年仅55岁。

“路是给人走的,管路先得管人心” 是他交警生涯的方向标

1989年2月,青春年少的林强加入霞浦县公安局交警大队。“路是给人走的,管路先得管人心。”这句朴素的话语,是林强23年交警生涯的座右铭。

上世纪90年代初,霞浦县免费为一批靠蹬三轮车为生的下岗职工办理牌照,帮

助他们解决就业问题。“当时林强负责相关工作,他不辞辛劳走街串巷,逐户走访摸排情况,把服务送到群众家门口。”霞浦县公安局民警李浦荣回忆道,“他对工作向来不喊苦、不喊累。”

“至今,仍忘不了他那一句‘陈队,有事叫我’。”谈

及林强,霞浦县公安局民警陈照红了眼眶。台风肆虐时,他二话没说,带头冲进风雨里,排除险情、疏导交通;104国道路面整修时,交通压力剧增,他在完成疏导任务后,又投入后勤保障工作中,把热乎的饭菜送到每一位战友手中……有急

难险重的工作,他总是冲在最前面。

他的足迹,丈量着川流不息的街头,也延伸至辖区各学校。校门外,护学岗上有他坚守的身影;校园里,生动的法治宣讲是他为孩子们精心准备的安全课堂。(下转A03版)



林强在辖区校园开展交通安全知识宣讲并送去学习文具